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1. El viento en Extremadura procedente del suroeste, templado, relativamente
humedo y portador de lluvias es el denominado:

a. Artego.
b. Abrego.

c. Cierzo.
d. Avental.

2. Las heladas causadas por descensos bruscos de la temperatura debidos a frentes
frios de aire polar con baja humedad relativa son las llamadas:
a. Heladas blancas.
Heladas de evaporacion.
¢. Heladas negras.
d- Heladas de irradiacion.

3. ¢Qué patron para el melocotonero tolera mejor la humedad y los suelos con
problemas de encharcamiento?
a. Prunus doméstica.
b. Prunus avium.
C. Prunus cerasus.
d. Prunus amigdalus.

4. {Cual de las siguientes variedades es de pistacho hembra?

a. Kastel.
b. Angelex.
c. Makako.
d. Cinca.
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5. De los diferentes tipos de injertos para arboles frutales, al injerto de lengiieta le
conocemos como:
a. Injerto de yema.
b. Injerto de tocon.
c. Injerto inglés.
d. Injerto de hendidura.

6. ¢Como se llama la sala de ordefo donde las vacas se colocan perpendicularmente
al foso, el ordeiio se realiza por detras, suele ser de linea doble y se utiliza en
grandes rebanos?

Sala de ordefio en perpendicular.
Sala de ordefio en paralelo.

Sala de ordefio en cuadricula.
Sala de ordefio en linea.

o o0 T o

7. éCuando se produce el “Lloro de la vid”?.

Aproximadamente en el mes de marzo.
Aproximadamente en el mes de octubre.
Aproximadamente en el mes de julio.

a0 oo

A finales de noviembre.

8. La raza de ganado bovino "charolesa” esta catalogada en Espafia como:

. Raza en Peligro de Extincion.

a
b. Raza Autéctona de Fomento.
c. Raza integrada en Espaiia.

d

. Raza Francesa de Fomento.

9. Una variedad de aceituna autdctona de Extremadura cultivada principalmente
en la provincia de Badajoz es :
. Alberquina.
. Manzanilla casquera.
Morisca.
. Mazuerca.

o 0 T oo

10. ¢Cual de estas variedades de aceituna es mas resistente a la antracnosis?

. Picual.
. Gorbosa.
Manzanilla cacerefia.

o o T o

Cornicabra.
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11. ¢Cudl de estas plagas o enfermedades suele confundirse con la verticilosis?

a. Repilo.
b. Antracnosis.
c. Tifia del olivo.

d. Barrenillo negro del olivo.

12. Larecoleccion del grano de helianthus annuus L. se hace, para que llegue en
Optimas condiciones para su almacenaje y no haya que proceder a su secado,
cuando la humedad del grano sea:

a. Menor del 2 %.

b. Entre el 9% y el 11 %.
¢. Mayor del 35 %.

d. Entre el 40% vy el 60 %.

13. El “capitulo del girasol” es un receptaculo circular en el que se asientan dos tipos
de flores distintas: las que tienen los érganos de reproduccién tanto femeninos
como masculinos son las flores tubulares y las que estan situadas en el borde del
capitulo, de color amarillo, no producen semillas y su funcién es atraer a los
insectos polinizadores son las:

a. Cupuliformes.
b. Dimeras.

c. Liguladas.

d. Capiliformes.

14. Un tractor agricola con 80.000 km y 17 afios de antigiiedad y una maquinaria
agricola autopropulsada con 160.0001 km y una antigiiedad de 9 afios, deben
pasar la ITV (Inspeccion Técnica de Vehiculos) :

a. El tractor cada seis meses y la maquinaria agricola cada afio hasta los 12 afios.

b. El tractor exento y la maquinaria agricola cada afio.

c. El tractor cada afio y la maquinaria agricola cada dos afios hasta los dieciséis afios.
d.El tractor cada afio y la maquinaria agricola cada cuatro afios hasta los dieciséis afios.

15. Al realizar el giro en pendiente un tractor con apero, lo hard de la siguiente
forma:

a. Con el apero bajado y la parte delantera del tractor quedara hacia la zona
descendente.

b. Con el apero en su posicién mas baja y la parte trasera del tractor anclada a la
toma de fuerza en giro transposicional.

c. Con el apero levantado y la parte delantera del tractor quedara hacia la zona
descendente.

d. Con el apero levantado y la parte delantera del tractor quedara hacia la zona
ascendente.
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16. Después del parto de la cerda tendremos que retirar el conjunto formado por la
placenta y sus membranas que quedan en el ttero. A este conjunto se le llama:

—
a. Plantomas. P
b. Corcobinas. & <

c. Placetario.
d. Secundinas.

17. Senale cual de estas afirmaciones es correcta:

El destete de los lechones se hara a las dos semanas de vida.

Para el crecimiento de los lechones les daremos 2cm? de pirofosforato al 40%.
Aproximadamente, la lactancia de los lechones dura la mitad de la gestacion.
El peso de los lechones al nacer oscila entre los 0,3 a 0,6 kilogramos.

o 0o oo

18. En Extremadura se establece la vacunacion obligatoria de la enfermedad de
Aujeszky de todos los animales de la especie porcina durante su periodo de
crecimiento:

a. Aplicando una primera vacunacién entre las 5 y 6 semanas de vida, una segunda
entre 3y 4 semanas después de la primera y una tercera a los 12 meses de vida.

b. Aplicando una primera vacunacion entre las 3 y 4 semanas de vida, una segunda
entre 10y 12 semanas después de la primera y una tercera a los 6 meses de vida.

c. Aplicando una primera vacunacion entre las 10 y 12 semanas de vida, una
segunda entre 3 y 4 semanas después de la primera y una tercera a los 6 meses
de vida.

d. Aplicando una primera vacunacion entre las 10 y 12 semanas de vida, una
segunda entre 3y 4 semanas después de la primera y una tercera a los 12 meses
de vida.

19. En el ganado bovino, écuando se colocan los dos crotales?

a. Enun plazo maximo de 30 dias desde el nacimiento del animal y, en cualquier
caso, antes de que abandone la explotacion de nacimiento.

b. En un plazo maximo de 10 dias desde el nacimiento del animal y, en cualquier
caso, antes de que abandone la explotacion de nacimiento.

c. Enun plazo maximo de 20 dias desde el nacimiento del animal y, en cualquier
caso, antes de que abandone la explotacion de nacimiento.

d. Enun plazo méximo de 45 dias desde el nacimiento del animal y, en cualquier
caso, antes de que abandone la explotacidn de nacimiento.
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20. El oxicloruro de cobre, autorizado en agricultura ecolégica, se utiliza como
fitosanitario especialmente por su actividad:

Acaricida.

Contra las cochinillas y la fruta de la mosca.

Fungica y bactericida.

oo oo

Contra orugas y pulgones.

21. ¢{Cudl de estas frases es verdadera?

a. Lainfrutescencia de la higuera se llama sicono.

b. La variedad de uva Alarije es de uva tinta.

c. Lafiloxera es una enfermedad producida por un hongo.

d. El cerdo ibérico lampifio esta catalogada como raza autdctona de fomento.

22. La “minadora de los brotes” en frutales causa dafios en los frutos que son muy
perjudiciales , ya que la larva penetra por la zona peduncular y se dirige al
hueso, depreciando la fruta e incluso produciendo la caida prematura de la
misma. El nombre cientifico de la Minadora de Brotes es:

a. Anarsia lineatella Zell.

b. Ceratitis capitata W.

c¢. Taphrina deformans Ju.
d. Tetranichus urticae Dell.

23. Las medidas de control para ” capnodis tenebrionis L.” van dirigidas contra
adultos, siendo los dos momentos en que se produce el maximo de salida de
adultos los idoneos para la aplicacién foliar de insecticidas. Estos dos momentos
se corresponden con los intervalos de los meses :

a. Marzo-abril y julio —agosto.

b. Enero-febrero y junio-julio.

¢. Mayo-junio y septiembre-octubre.
d. Mayo-junioy agosto-septiembre.

24. Uno de los dafios de la erosion hidrica es:

a. Disminucion de la erodibilidad del suelo.

b. Aumento de la erosividad del suelo.

¢. Aumento de la erodibilidad del suelo.

d. Disminucion del porcentaje de bario en el suelo.
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25. Un tipo de erosion hidrica en el que se crean profundos surcos que se encajan
rapidamente y desaparece el suelo dejando al descubierto la roca madre, es:
a. Carcava.
b. Laminar.
c. Cordela.
d. Pércava.

26. Las flores de la buganvilla son de color:

a. Violeta-azulado.
b. Rojas.

c. Violetas.

d. Blanco-verdoso.

27. ¢Cual de estas especies no es una trepadora? :

a Lonicera periclymenum.
b. Ipomoea purpurea.
¢. Pyrostegia venusta.
d. Plumbago auricula.

28. Dentro del Programa de Mantenimiento de los Sistemas de Proteccion Activa
contra incendios, las operaciones de verificacién de la ubicacién, identificacion,
visibilidad y accesibilidad de los pulsadores se realizara cada:

a. 3 meses.
b. 6 meses.
¢. Anualmente.
d. 2 afos.

29. Un popular sistema de Gestion del Tiempo basado en la piramide de Maslow es:

a. El método POSEC.

b. El método Einsenhower.
c. El método Dominé.

d. Lateoria de AIBYN.

30. La teoria de motivacidon en el trabajo que establece que la motivacion humana

depende de tres factores ( la expectativa, la valencia y la instrumentalidad) es :

a. Teoria del Reforzamiento de Skinner.
b. Teoria de la Expectativa de Vroom.
c. Teoria de la Expectativa de Adams.

d. Teoria de la Expectativa de Herzberg.
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31. Segun el n2 de participantes, cuando en una comunicacion intercambian mensajes
mas de dos personas, decimos que se trata de un tipo de comunicacién:
a. Colectiva.
b. Masiva.
. Intergrupal.
d. Interindividual.

32. Seiala cual de las siguientes, NO es caracteristica del liderazgo laissez faire:

a. Los lideres no tienen el papel protagonista, mas bien su papel es pasivo.
b. Los lideres tienen el papel protagonista.

c. Cada trabajador es responsable de sus funciones, reglas y labores.

d. Se evidencia mas creatividad en los empleados.

33. La trazabilidad que se lleva a cabo dentro de la propia empresa, se denomina:
a. Trazabilidad de procesos.
b. Trazabilidad ascendente.
¢. Trazabilidad descendente.
d. Trazabilidad paralela.

34. Indica cual de las siguientes categorias de vertederos es correcta, segtn el Real
Decreto 1481/2001, de 27 de diciembre, por el que se regula la eliminacién de
residuos, mediante depésito en vertederos:

a. Vertedero para residuos extremadamente peligrosos.
b. Vertedero para residuos no peligrosos.

c. Vertedero para residuos de peligro medio.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

35. Una sustancia u objeto tendra la condicién de subproducto cuando:

a. Se tenga la seguridad de que la sustancia u objeto va a ser utilizado ulteriormente.

b. Lasustancia u objeto no se pueda utilizar directamente teniendo que someterse a
una transformacion ulterior distinta de la practica industrial habitual.

c. Lasustancia u objeto no se produzca como parte integrante de un proceso de
produccion.

d. Todas las anteriores son incorrectas.

36. La calificacion “Facilmente inflamable” se aplica, entre otras sustancias y
preparados, a:

a. Las sustancias y los preparados que, sin contacto con el agua ni el aire himedo,
desprenden gases facilmente inflamables en cantidades peligrosas.

b. Las sustancias y los preparados liquidos que son inflamables en el aire a presién
normal.

c. las sustancias y los preparados liquidos que tienen un punto de inflamacion inferior a
18°C (incluidos los liquidos extremadamente inflamables).

d. Las sustancias y los preparados liquidos que tienen un punto de inflamacién inferior a
21°C (incluidos los liquidos extremadamente inflamables).
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37. Segun se recoge en la Ley 22/2011, de 28 de julio, de Residuos y Suelos Contaminados,
para conseguir el mejor resultado ambiental global, la jerarquia de residuos se regira
normalmente por el siguiente orden de prioridad:

a. Reciclado, preparacion para la reutilizacion, eliminacion.

b. Reciclado, otro tipo de valorizacién, prevencion, eliminacion.

c. Prevencion, preparacién para la reutilizacidn, reciclado, otro tipo de valorizacion,
eliminacién.

d. Reciclado, prevencion, preparacion para la reutilizacion, otro tipo de valorizacion,
eliminacion.

38. Referido al manejo manual de cargas, indica el significado del término “empujar”:

a. Esfuerzo fisico humano donde la fuerza aplicada es grande y en una direccién hacia el
cuerpo, mientras este se para o se mueve hacia atras.

b. Esfuerzo fisico humano donde la fuerza aplicada es dirigida hacia el frente y lejos del
cuerpo del operador, mientras este se para o se mueve hacia adelante.

c. Esfuerzo fisico humano desde que se inicia el levantamiento hasta que finaliza la
manipulacion.

d. Esfuerzo fisico donde |a fuerza aplicada es hacia abajo y en direcciéon hacia el cuerpo,
mientras este se mueve hacia adelante

39. Segun el Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, por el que se establecen las
disposiciones minimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo: Los locales de
primeros auxilios dispondran, como minimo, de:

Un botiquin y una fuente de agua potable.

Un botiquin y un desfibrilador.

Un botiquin, una camilla y una fuente de agua potable.
Un botiquin, un desfibrilador y una camilla.

oo oo

40. La pauta general de actuacidn ante una situacion de emergencia por incendio sera:

a. Alarma, Rescate, Compartimentacion, Extincién.
b. Rescate, Compartimentacion, Alarma, Extincion.
c. Alarma, Rescate, Extincion, Compartimentacion.
d. Rescate, Alarma, Compartimentacion, Extincion.

41. Los simulacros de emergencia, segtin el SSPRL de la Junta de Extremadura, deberan
realizarse:

a. Al menos una vez al afio, evaluando sus resultados.

b. No hay una periodicidad establecida, depende de |a direccion del centro.

c. Con la periodicidad minima fijada en el propio plan, que puede establecerse superior
a un afio.

d. Todas las respuestas anteriores son incorrectas.
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42. i La ropa de trabajo tiene la consideracion de un EPI?

a. Siempre, puesto que tiene que ser proporcionada por la empresa.
b. No, nunca tendra la consideracion de EPI, pues su finalidad no es proteger la salud o la

seguridad del trabajador.

c. Solo se considerard EPI cuando la misma proteja la salud o la seguridad frente a un
riesgo evaluado .

d. La ropa de trabajo nunca protege la salud o la seguridad frente a un riesgo evaluado,
puesto que unicamente protege de la suciedad y las manchas.

43. A efectos de aplicacion de las prescripciones del Reglamento Electrotécnico para Baja
Tension e ITC, las instalaciones eléctricas de baja tensién se clasifican, segun las
tensiones nominales que se les asignen, de la forma siguiente:

a. Muy baja tensidn usual y tension especial.

b. Muy baja tension usual, tension usual y tension especial.
¢. Muy baja tensidn, tension usual y tensién especial.

d. Muy baja tension, tension baja y tensién baja especial.

44. La Junta de Extremadura ha establecido que para obtener una temperatura
confortable, que conlleve a la vez un funcionamiento eficiente de la instalacién de
climatizacion, es recomendable que ésta se mantenga:

a. Aunatemperatura no inferior a los 24°C en verano, ni superior a los 22°C en invierno.

b. No se ha pronunciado al respecto.

c. Aunatemperatura no inferior a los 25° C en verano, ni superior a los 24°C en invierno.

d. A unatemperatura no inferior a los 24°C en verano, ni superior a los 23°C en invierno.
45. {Qué es un crono-termostato?

a. Es un aparato usado en termoventilacion de oficinas..

b. Es un aparato que permite ajustar la temperatura, y también la posibilidad de
programar el apagado de la calefaccidn a una hora determinada, pero no el encendido,
ni ninguna otra funcion.

c. No existe tal dispositivo en relacion al ajuste de temperatura de calefaccién.

d. Esun aparato que permite ajustar la temperatura, y también la posibilidad de
programar el encendido y apagado de la calefaccidn a determinadas horas.

46. El cauce donde van a parar los sobrantes o filtraciones de los riegos, lo llamamos:

a. Combalsa. ﬁm AN
b. Azud. 4
c. Compolsa.

d. Azarbe.
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47. En los contadores de agua analdgicos, équé nos indican los nimeros en rojo?

a. Las fracciones de metros cubicos en centenas y decenas.
b. Las fracciones de metros cubicos en centenas unicamente.
c. Los metros cubicos.

d. Los metros cubicos de salida.

48. La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos Laborales, tiene por
objeto promover la seguridad y la salud de los trabajadores, siendo uno de sus
principios generales:

a. La prevencion de cualquier riesgo para las personas.

b. Exclusivamente la informacion a los trabajadores en materia preventiva.
c. La eliminacion o disminucién de los riesgos derivados del trabajo.

d. La formacion de los trabajadores en materia preventiva Unicamente.

49. La elaboracion de un Plan de Emergencias se harda, entre otras, en funciéon de:

a. Los medios humanos disponibles.

b. Los periodos vacacionales.

c. Eltipo de riesgos identificados.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

50. Se entiende por instalacion eléctrica a todo conjunto de aparatosy de circuitos
asociados, en prevision de un fin particular, que incluye:

a. Produccion, conversidn, transformacion, transmision, distribucion o utilizacion de la
energia eléctrica.

b. Unicamente los ciclos de transmisién, distribucién o utilizacién de la energia eléctrica.

c. Unicamente la transformacion.

d. Exclusivamente en la utilizacion de la energia eléctrica.

51. Cada maquina llevara de forma visible, legible e indeleble, como minimo, alguna de las
indicaciones que se relacionan. Sefiala la que NO corresponda:

a. La razdn social y la direccion completa del fabricante y, en su caso, de su representante
autorizado.

b. El marcado CE.
c. La designacion de la serie o del modelo.
d. Afo en que se inicio su fabricacion.
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52. Del Etiquetado Energético que han de llevar los aparatos consumidores de energia,
indica cual de los siguientes enunciados es correcto:

a. A partir de marzo de 2020, las nuevas etiquetas para lavavajillas deben ser visibles en
las tiendas.
b. A partir de septiembre de 2021, deberan incluir las nuevas etiquetas energéticas aires

acondicionados y secadoras.

c. El nuevo etiquetado energético debe incluir un codigo QR, que los usuarios podran
escanear para obtener informacidn adicional sobre el producto.

d. A partir de 2022, deberdn mostrarse las nuevas etiquetas en lamparas y bombillas.

53. La norma UNE EN 1335-1 contempla tres categorias de sillas de trabajo (A,B,C) segtn
la variedad de regulaciones de que disponga. La definicion de la categoria B, es:

a. Sillas que disponen de altura maxima y minima exclusivamente.

b. Sillas de trabajo que disponen, como minimo, de regulacion de la altura del asiento y la
inclinacion del respaldo.

c. Sillas que disponen de inclinacién del respaldo exclusivamente.

d. Sillas que disponen de acolchado basico.

54. ¢Qué uso tienen las llamadas “sillas de oficina de confidente”?

a. Son aquellas de uso individual empleadas para su uso exclusivo en cocina.

b. Son aquellas de uso individual empleadas para su uso exclusivo en exteriores.

c. Son aquellas de uso individual empleadas para su uso exclusivo en una lavanderia.

d. Son aquéllas de uso individual empleadas para reuniones, consultas, lectura, escritura,
espera o escucha.

55. Indique el tipo de gria que puede ser utilizada para vestirse, para cambio de paiiales,
utilizar en el WC, entrar o salir de un coche, traslado de un sillén a una silla de ruedas
o de la silla de ruedas a sentarse en la cama.

a. Grua ortopédica de techo mavil.

b. Grua ortopédica con columna eléctrica.
¢. Grua ortopédica de bipedestacién.

d. Grua eléctrica para elevacion y traslado.
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56. Dentro de las diferentes posiciones corporales que se emplean, entre otras cosas,
para favorecer el bienestar y la comodidad del paciente, sefiale la opcion correcta
que describe la posicion decubito supino:

. El paciente esta tumbado sobre el abdomen en un plano paralelo al suelo.
. El paciente esta tumbado sobre la espalda con los brazos y las piernas extendidas y

o o

proximas al cuerpo.
. El paciente esta tumbado sobre un lateral de su cuerpo.
. El paciente permanece semisentado con las rodillas ligeramente flexionadas.

2 O

57. Ladieta que consiste en la supresion total de alimentos y liquidos, que se suele aplicar
en la preparacion preoperatoria del paciente quirurgico y ante algunas exploraciones
médicas, se denomina:

. Dieta basal.
. Dieta blanda.
. Dieta laxante.

a 0 o W

. Dieta absoluta.

58. Las barras de seguridad se colocan en la cama con el objetivo de:

. Evitar la movilizacion del paciente.

. Evitar que los pacientes agitados o lo nifios se caigan.

. Permitir que el enfermo pueda sujetarse con las manos para poder levantar su cuerpo.
. Soportar el peso de la ropa de cama, evitando asi que ésta roce con determinadas

Q 0 o0 o

partes del cuerpo.

59. Elinstrumento que se utiliza para la exploracién interna del oido se llama:

. Rinoscopio.
. Estetoscopio.
. Esfigmomandmetro.

o 0 T w

. Otoscopio.

Cual es el nombre del colchén que consta de una serie de tubos neumaticos, pares e
impares, que se hinchan y deshinchan alternativamente mediante el funcionamiento
de dos motores, invirtiéndose automaticamente el ciclo cada equis minutos y que,
gracias al desplazamiento de los puntos de apoyo, evita la presién y, ademas, realiza

60

-

un masaje continuo:
a. Colchon de agua.
b. Colchén antiescaras.
c. Colchén de goma.
d. Colchén de esferas .
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61. Senale el aparato que se emplea para el registro grafico de la actividad eléctrica del
corazon:
a. Electroencefaldgrafo.
b. Electrocardidgrafo.
c. Pulsioximetro.
d. Valvula de Sink.

62. La potencia de un altavoz se mide en:

a. Amperios.
b. Voltios.
¢. Ohmios.
d. Vatios.

63. Dentro de un sistema de megafonia podemos encontrar:

a. Preamplificadores.

b. Amplificadores.

¢. Microfonia inalambrica.
d. Todas son correctas.

64. La OMS (Organizacion Mundial de la Salud) ha establecido las siguientes proporciones
de alimentos 6ptimos para una dieta equilibrada:

Los hidratos de carbono deben aportar al menos un 45% del aporte calérico total.
. Las grasas no deben superar el 30% de las calorias totales ingeridas.

Las proteinas deben de suponer el 25% restante en la dieta.

. Todas son correctas.

a0 oo

65. ¢Qué significa que una dieta sea palatable?

a. Que tenga las adecuadas propiedades nutricionales.

b. Que sea agradable de comer y con una buena elaboracion y presentacién gastrondmica.
c. Se refiere a que la dieta ha de ser siempre personalizada, equilibrada y segura.

d. Que contenga muchos hidratos y, especialmente, patata.

66. La piramide alimenticia establece:

a. Ocho niveles, cada uno de los cuales incluye un determinado tipo de alimentos.
b. Los alimentos situados en el vértice de la piramide han tomarse ocasionalmente y sélo

en la cena.
¢. Una orientacion sobre la frecuencia y las cantidades que debemos consumir de

diferentes alimentos sélidos Unicamente.
d. Una clasificacién de los alimentos en funcidn de las necesidades nutricionales.
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67. Los actos oficiales que se celebren en el ambito territorial de la CCAA de
Extremadura se clasificaran en:

a. Actos oficiales de caracter general y actos oficiales de caracter institucional.
b. Actos oficiales de caracter general y actos oficiales de caracter especial.

c. Actos oficiales de caracter general y actos oficiales de caracter singular.

d. Actos oficiales de caracter autonomico y actos oficiales de caracter estatal.

68. En los actos oficiales de caracter general, qué autoridad se situara inmediatamente
después de los Presidentes de la Junta de Extremadura y de la Asamblea de
Extremadura:

a. El miembro del Consejo de Gobierno de mayor antigliedad.

b. El Presidente del Consejo Consultivo de Extremadura.

c. El Presidente del Tribunal de Cuentas.

d. El Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura.

69. Cada ejemplar del Libro de Quejas y Sugerencias estara integrado por:

a. Juegos de hojas enumeradas, cada uno de los cuales constara de original y cuatro
copias.

b. Juegos de hojas encuadernadas y numeradas, cada uno de los cuales constara de
original y dos copias.

c. Juegos de hojas encuadernadas y numeradas, cada uno de los cuales constara de
original y tres copias.

d. Juegos de hojas encuadernadas, cada uno de los cuales constara de original y dos
copias.

70. Segun el método FIFO, se consumiran primero los productos:
Que se adquieran antes en el tiempo, los mas antiguos.

Los que se adquieran mas recientemente.
Los de mayor necesidad.

o0 oo

Los ultimos en entrar al almacén.
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PREGUNTAS ADICIONALES

71. En los mapas fenolégicos, las lineas que unen puntos de igual fecha de aparicion
de un fenémeno dado, son las:

. Isofenas.

. Ictéfenas.

. Cantofenas.

. Céardenas.

72. lavariedad Blondy-79 corresponde a:

o 0O o o

. Melocotén amarillo curcumita.
. Paraguayo amarillo.

. Ciruelo amarillo precoz.

. Nectarina roja carne amarilla.

o 0O o W

73. El tipo de poda de la vifia, normalmente en espaldera, consta de dos elementos:
Un pulgar que se destina ala produccion de madera nueva para que al afio
Siguiente albergue el cargador y el nuevo pulgar,y una vara o cargador que
dara origen a diferentes pampanos que acogeran los racimos. En esta poda
podaremos el pulgar a dos yemas vistas y la vara entre 5 y 10 yemas,
dependiendo de la variedad y la produccion que queramos obtener. Este tipo de
poda se denomina:

. Guiyon.

a
b. Guyot.
¢. Garnot.
d

. Desniete.

74. La variedad de césped denominado pasto azul se corresponde con:

a. Zoysia japonica.
b. Poa pratensis.
¢. Festuca rubra.
d. Agrostis tenuis.
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75.

a.
b.
£
d.

76.

a.
b.
o2
d.

77.

a.
b.
ol
d.

78.

a.
b.

C.

d.

79.

a.
b.

C.

d.

80.

d.

b.

C.

d.

Segun el origen del agente contaminante o peligro alimentario sefiale cual no
corresponde con un tipo de contaminacion:
Quimica.
Cruzada.
Fisica.
Biolégica.

Las siglas SANDACH se refieren a:
Subproductos animales no destinados al consumo humano.
Subproductos animales destinados al consumo humano.
No existen las siglas SANDACH en Espafia.
Subproductos no animales destinados al consumo humano.

¢Cual de estos extintores no tiene mandmetro?

Co2.
AFF.
De polvo.
De agua.

Una de las técnicas de motivacion en el trabajo es la Teoria de las necesidades
De Maslow, que trata de explicar qué impulsa la conducta humana. En su
piramide, hay cinco niveles. El pentiltimo nivel se corresponde con:

Afiliacién.

Seguridad.

Reconocimiento.

Autorrealizacion.

Para leer la temperatura del punto de rocio, usaremos:

Psicometro.
Rociometro.

Vaso de Soderling.
Cuadricula de Evans.

La norma ISO 11228-1 establece las reglas a seguir respecto a:

El levantamiento y transporte manual de cargas.
El empuje y traccion de cargas.

Unicamente el empuje de cargas.

Los movimientos repetitivos.
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